
 
 
 
 
 
 
 

(HRADEC KRÁLOVÉ) Spole čný projekt Německé charity a Diecézní charity Hradec 
Králové pomohl s obnovou bydlení 40 domácnostem v osmi obcích na Trutnovsku, které byly letos 
v červnu postiženy povodněmi. Finanční pomoc, zapůjčení vysoušečů, pomoc občansko-právní 
poradny a často také psychická podpora byla poskytnuta především seniorům, rodinám 
s handicapovanými členy a rodinám, které se potýkají s finanční tísní a nezaměstnaností. Do 
záplavami postižených domácností v obcích Rudník, Javorník, Arnultovice, Hostinné, Horní 
Olešnice, Svoboda nad Úpou, Horní Maršov a Nevratice byla rozdělena finanční pomoc v celkové 
výši 99 500 euro, kterou poskytla Německá charita v rámci tohoto projektu s názvem 
„Spolufinancování vysoušečů pro obnovení obydlí jakož i finanční pomoc a sociální doprovázení 
domácností postižených povodní v Hradci Králové, Česká republika, 2013“.  

Diecézní charita Hradec Králové je partnerem uvedeného projektu, který je realizován od srpna 
2013 ve spolupráci s místními obecními úřady a jejich sociálními odbory, a také s Charitami 
v Královéhradeckém kraji.  

V červnu 2013 se naše Charity zapojily do okamžité pomoci obětem povodní na Trutnovsku a Vrchlabsku. Povodňovou 
pomoc v regionu zajišťovaly Oblastní charity Červený Kostelec a Trutnov ve spolupráci se starosty postižených obcí. 
Dobrovolníci Oblastní charity Jičín a Hradec Králové vypomáhali s odklízením následků povodní v obci Rudník u Hostinného, 
dobrovolníci trutnovské Oblastní charity v areálu ZŠ a MŠ v Dolní Olešnici u Trutnova. Oblastní charity v Hradci Králové 
a Pardubicích uspořádaly materiální sbírky pro postižené oblasti. Diecézní charita zapůjčila 30 ks vysoušečů vyplaveným 
domácnostem v Hostinném, Rudníku a na Trutnovsku. Velkou solidaritu projevili návštěvníci Benefičního koncertu na pomoc 
oblastem zasaženým červnovými povodněmi, který byl uspořádán v hradecké Filharmonii 4. 7. 2013. Ve farnostech Kutná 
Hora a Letohrad proběhly sbírky na povodně. Děkujeme všem, kteří přispěli do charitní sbírky na povodně i všem sponzorům. 
Charita díky své celorepublikové síti pomáhá ve všech regionech postižených povodněmi. Více informací najdete na 
http://povodne.charita.cz/. 

 

Více informací najdete také na www.hk.caritas.cz. 
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